

В рамках японо-российской программы молодёжных обменов в Петербург приехала японская делегация кэндо

С 19 по 26 июля 2015 года в рамках японо-российской программы молодёжных обменов Петербург посетила японская делегация молодых спортсменов-мастеров кэндо во главе с профессором университета Цукуба г-ном Сакаи.

Во время пребывания в Петербурге японская делегация провела семинар по кэндо и совместную тренировку с местными коллегами, кэндоистами клуба «Ситэн».

Если вы заинтересовались кэндо, ознакомьтесь с сайтом местного клуба кэндо: <http://www.shiten.ru/>

Напомним что, данная поездка осуществлена при поддержке центра японо-российских молодёжных обменов (<http://www.jrex.or.jp/>).



